

12 апреля классный час «День космонавтики» в библиотеке им. Тургенева

12 апреля наша страна отмечает День космонавтики. Этот год является юбилейным для нашей страны. 55 лет назад Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. В этот день мы посетили библиотеку им. Тургенева.



Ольга Владимировна подготовила для нас библиотечный час, посвященный Дню космонавтики.



Нам рассказали не только о наших космонавтах, но и об основоположнике современной космонавтики Константине Эдуардовиче Циолковском. Циолковский был незаурядным человеком с интересной судьбой.



Впечатлил нас фильм о замечательном российском космонавте Алексее Архиповиче Леонове дважды герое Советского Союза. Он совершил героический поступок, первым вышел в открытый космос. Это событие сопровождалось трудностями, потребовавшими от Леонова решительных действий в нестандартной ситуации.

Очень интересной была информация о наших красноярцах, которые стояли у истоков воздушных полетов в нашем городе.



Мы прониклись гордостью за нашу страну, достигшую огромных результатов в деле изучения космического пространства, может быть и наши имена появятся среди информации об успехах российской космонавтики.

